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Ośrodka Pomocy Społecznej

województwa świętokrzyskiego

Wydział Polityki Społecznej i Zdrowia Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego 
w Kielcach uprzejmie informuje, że zgodnie z wytycznymi zawartymi w piśmie Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej znak DPS.IV.5115.3.1.2018.KS z dnia 20 grudnia 2018 r. w nocy z 13 na 14 lutego 2019 r. zostanie przeprowadzone Ogólnopolskie badanie liczby osób bezdomnych.
W celu sprawnego przeprowadzenia badanie koniecznym będzie zaangażowanie wszelkich dostępnych służb: pracowników policji, straży granicznej lub miejskiej, centrów zarządzania kryzysowego, pracowników ośrodków pomocy społecznej, pracowników placówek noclegowych dla osób bezdomnych, pracowników organizacji pozarządowych zajmujących się pomocą dla bezdomnych.
W trakcie badania konieczna będzie współpraca ww. służb, stała wymiana informacji odnośnie aktualnych map grupowania się bądź przebywania osób bezdomnych.
Aby uniknąć błędu dublowania się danych proszę o przeprowadzenie badania między godziną 20.00 a 22.00. Osoba bezdomna bowiem przebywa w nocy tylko w jednym miejscu: albo w miejscu „niezamieszkalnym” (np. ogródki działkowe, parki), albo w placówce noclegowej. 
W trakcie realizacji badania należy korzystać z Kwestionariusza dotyczącego osoby bezdomnej. 

Zgodnie z wytycznymi Ministerstwa ośrodki pomocy społecznej są podmiotami odpowiedzialnymi za zebranie i wprowadzenie danych do systemu CAS o liczbie osób bezdomnych na terenie danej gminy.

W związku z powyższym proszę o nawiązanie ścisłej współpracy z gminnym koordynatorem badania, który zostanie wyznaczony przez wójta, burmistrza lub prezydenta miasta oraz organizacjami pozarządowymi prowadzącymi placówki noclegowy na terenie danej gminy.

Szczegółowe informacje na temat badania zostały zamieszczone na stronie MRPiPS oraz na stronie BIP Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego.
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