Informacja 
o wyniku konkursu na stanowisko Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty


Konkurs na stanowisko Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty został przeprowadzony zgodnie z przepisami art.  50 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. 
z 2023r. poz. 900 ze zmianami) oraz przepisami rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 16 grudnia 2016 r. w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko kuratora oświaty oraz trybu pracy komisji konkursowej (Dz.U. z 2016 r. poz. 2150).
Komisja konkursowa została powołana zarządzeniem nr 16/2024 Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 5 lutego 2024 roku w sprawie powołania Komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty. 

W skład komisji  konkursowej weszło 8 członków, stosownie do przepisu art. 50 ust. 6 ustawy o systemie oświaty, tj.:
1. trzej przedstawiciele Ministra Edukacji,
2. dwaj przedstawiciele Wojewody Świętokrzyskiego,
3. trzej przedstawiciele organizacji związkowych nauczycieli.

Komisja konkursowa obradowała w dniu 22 lutego 2024 roku na posiedzeniu obejmującym dwa etapy. Pierwszy etap miał na celu ustalenie spełnienia przez kandydatów wymagań formalnych określonych w ogłoszeniu o konkursie. W jego wyniku komisja konkursowa ustaliła, że spośród ośmiu kandydatów, którzy złożyli swoje oferty do konkursu, wymagania formalne spełniło siedmiu kandydatów i tym samym zostali oni dopuszczeni do drugiego etapu konkursu.
Drugi etap konkursu obejmował  merytoryczną ocenę kandydatów. 
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    	W drodze tajnego głosowania komisja konkursowa wyłoniła kandydata na stanowisko Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty - Pana Piotra Łojka.



Ireneusz Piasecki

Przewodniczący Komisji Konkursowej
do przeprowadzenia konkursu
na stanowisko Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty

