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WOJEWODA ŚWIĘTOKRZYSKI


CZP.III.972.1.16.2011 




Kielce, dnia 20 stycznia 2012 r.
Pani
Kazimiera Sikora
Właściciel
Specjalistycznego Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej „MOTO-MED” Kazimiera Sikora
ul. Słoneczna 1
25-731 Kielce
Wystąpienie pokontrolne

Na podstawie ustawy z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza i lekarza dentysty                (Dz. U. z 2008 r. Nr 136, poz. 857 z póź. zm.) oraz ustawy z dnia 23 stycznia 2009 r. o wojewodzie i administracji rządowej w województwie (Dz. U. z 2009 r. Nr 31, poz. 206 z póź. zm.) w dniu 15 grudnia 2011 r. zespół  kontrolny Wydziału Centrum Zdrowia Publicznego Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach, przeprowadził kontrolę w zakresie sposobu organizacji i przebiegu stażu podyplomowego lekarzy dentystów w tym finansowania, oraz spełniania wymagań i warunków, jakim powinien odpowiadać podmiot uprawniony do prowadzenia stażu.

Kontrolą objęto staż podyplomowy lekarzy dentystów odbywany w Specjalistycznym Niepublicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej „MOTO-MED” w Kielcach 
w okresie od 1 października 2010 r. do dnia kontroli. 
Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole sporządzonym przez kontrolujących, podpisanym bez zastrzeżeń przez Panią w dniu 17 stycznia 2012 r.
Niniejszym przekazuję wystąpienie pokontrolne.

Odnosząc się do kontrolowanych obszarów z punktu widzenia zgodności z obowiązującymi przepisami prawa, rzetelności i celowości oceniam pozytywnie z uchybieniami sposób organizacji i realizacji programu stażu podyplomowego, w tym finansowania oraz w zakresie spełniania przez SNZOZ „MOTO-MED” w Kielcach ustawowych wymagań i warunków, jakim powinien odpowiadać podmiot uprawniony do prowadzenia stażu podyplomowego lekarzy dentystów.  

Stwierdzono w wyniku kontroli uchybienie formalne polegające na przyjęciu w celu odbycia stażu podyplomowego 3 lekarzy dentystów, podczas gdy SNZOZ „MOTO-MED” posiadał wpis na Listę podmiotów uprawnionych do prowadzenia stażu podyplomowego lekarza dentysty, że Zakład umożliwia realizację stażu podyplomowego w dziedzinie stomatologii 2 lekarzom stażystom. 
Nadmieniam, że w dniu 9 stycznia 2012 r. do tut. Wydziału wpłynęło pismo informujące, 
że Marszałek Województwa Świętokrzyskiego w dniu 3 stycznia 2012 r. dokonał zwiększenia ilości miejsc stażowych z 2 na 5 – Lista podmiotów uprawnionych do prowadzenia stażu podyplomowego lekarza dentysty z dnia 16 stycznia 2012 r.

Wobec powyższego wnoszę o podjęcie stosownych działań tak, aby w przyszłości nie dopuścić do powstania podobnych uchybień. 

Zgodnie z art. 47  Ustawy z dnia 23 stycznia 2009 r. o wojewodzie i administracji rządowej w województwie (Dz. U. z 2009 r. Nr 31, poz. 206 z póź. zm.), proszę                                o poinformowanie mnie w terminie 14 dni od dnia otrzymania niniejszego wystąpienia pokontrolnego o sposobie wykorzystania uwag oraz wykonania zaleceń, a także o podjętych działaniach lub przyczynach niepodjęcia działań. 












