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WOJEWODA ŚWIĘTOKRZYSKI


CZP.II.9612.22.2011





Kielce, dnia 13 stycznia 2012 r.
Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centrum Stomatologii Estetycznej 
i Implantologii "Piękny Uśmiech" 





Wystąpienie pokontrolne
Uprzejmie informuję, że na podstawie na podstawie art. 111 ust.1 ustawy z dnia 
15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (Dz. U. z 2011 r. Nr 112, poz.654) w dniu 
20 grudnia 2011 roku pracownicy Wydziału Centrum Zdrowia Publicznego Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach przeprowadzili z upoważnienia Wojewody Świętokrzyskiego, kontrolę planową działalności Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Stomatologii Estetycznej i Implantologii "Piękny Uśmiech" S.C. Izabela Dobosz, Jacek Dobosz w zakresie zgodności wykonywanej działalności leczniczej z przepisami ustawy i przepisami wydanymi na jej podstawie.   

Kontrolą objęto okres od 01.07.2011 roku do dnia kontroli. Protokół kontroli sporządzony przez kontrolujących podpisany został przez Pana Jacka Dobosza, kierownika Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Stomatologii Estetycznej 
i Implantologii "Piękny Uśmiech" S.C. Izabela Dobosz, Jacek Dobosz w dniu 12 stycznia 2012 roku (data wpływu do Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego – 12 stycznia 2012r.).
W związku z powyższym, przekazuję niniejsze wystąpienie pokontrolne.

Odnosząc się do obszarów objętych kontrolą, działalność Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Stomatologii Estetycznej i Implantologii "Piękny Uśmiech" S.C. Izabela Dobosz, Jacek Dobosz ocenia się pozytywnie. 

W związku z pozytywną oceną kontroli, odstępuję od formułowania zaleceń pokontrolnych. 





