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WOJEWODA ŚWIĘTOKRZYSKI


	                  


 Znak: CZP.I. 9612.17.14. 2011



          Kielce, dnia  3 stycznia  2012 r.



Pan



Jerzy Chojnacki
Dyrektor 

Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji  
 


w Czarnieckiej Górze
Wystąpienie  pokontrolne
W dniach 21-24 listopada 2011 r. Zespół Kontrolny powołany Dyspozycją 
nr 19/2011 Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 11 października 2011 r., działając 
na podstawie ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej 
(Dz. U. z 2011 r., Nr 112, poz.654)  oraz zgodnie z art. 28 ustawy z dnia 23 stycznia 2009 roku o wojewodzie i administracji rządowej w województwie (Dz. U. Nr 31, 
poz. 206) przeprowadził kontrolę w podległej Panu jednostce: Świętokrzyskim Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze 26-220 Stąporków Czarniecka Góra 43.
Wyniki kontroli przedstawione zostały szczegółowo w protokole kontroli z dnia 
15 grudnia   2011 r. 
W odniesieniu do zakresu objętego kontrolą wynik kontroli oceniono pozytywnie 
z uchybieniami tzn., że stwierdzone uchybienia miały charakter wyłącznie formalny 
i nie powodowały następstw dla kontrolowanej działalności, zarówno w aspekcie finansowym jak i wykonywanych zadań.
Działając zgodnie z art. 46 i 47 ustawy z dnia 23 stycznia 
2009 r. o wojewodzie i administracji rządowej w województwie (Dz. U. Nr 31, poz. 206) oraz przepisami § 29 Zarządzenia nr 122/2009 Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 
31 grudnia 2009 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przeprowadzania kontroli zewnętrznej przez pracowników Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego 
w Kielcach oraz w oparciu o ustalenia kontroli przedstawione w protokole kontroli przekazuję Panu Dyrektorowi niniejsze wystąpienie pokontrolne.
Kontrola obejmowała pracę w Świętokrzyskim Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze 26-220 Stąporków Czarniecka Góra 43  i przeprowadzona została w zakresie zgodności wykonywanej działalności leczniczej z przepisami ustawy i przepisami wydanymi na jej podstawie. 

Przedmiotowy zakres kontroli obejmował:

· ocenę zgodności zapisów rejestru Wojewody ze stanem faktycznym istniejącym 
w Świętokrzyskim Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze;

· wstęp i wizytację pomieszczeń podmiotu wykonującego działalność leczniczą;

· uzyskanie informacji oraz zapoznanie się z dokumentacją w zakresie przestrzegania spełniania wymagań dotyczących dopuszczenia do stosowania i sposobu użytkowania, przy udzielaniu świadczeń zdrowotnych wyrobów medycznych (aparatury i sprzętu medycznego);
· ocenę prawidłowości gospodarowania środkami publicznymi w świetle przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 113, poz.759) oraz zawieranych umów.

 Podczas kontroli stwierdzono, że Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze udziela świadczeń zdrowotnych służących zachowaniu, ratowaniu, przywracaniu 
i poprawie  zdrowia, sprawuje  profilaktyczną opiekę  zdrowotną  nad pracującymi 
oraz podejmuje inne działania  medyczne wynikające  z procesu leczenia lub przepisów  odrębnych, regulujących zasady ich wykonywania oraz  realizuje  zadania  z zakresu promocji zdrowia oraz prowadzi działalności humanitarną na rzecz pacjentów.

Organizację Zakładu i zakres działania określa statut. Uchwałą Nr 558/11 Zarządu Województwa Świętokrzyskiego z dnia 14 września 2011 r. wprowadzono zmiany do Statutu Zakładu.

Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze  udziela świadczeń zdrowotnych 
w zakresie: opieki szpitalnej, specjalistycznej opieki zdrowotnej udzielanej w warunkach ambulatoryjnych, badań diagnostycznych, odpłatnych usług rehabilitacyjnych, rozwijania działalności rehabilitacyjnej wśród dzieci, młodzieży, dorosłych i osób niepełnosprawnych poprzez zajęcia rekreacyjno-ruchowe (organizacja zawodów sportowych, gry i zabawy sportowe, nauka pływania itp.). 

 Według zapisu księgi rejestrowej  nr 26-00027 w  zakładzie funkcjonują następujące komórki organizacyjne::          

1. Oddział Rehabilitacyjny I;

2. Oddział Rehabilitacyjny II;

3. Poradnia Stomatologiczna;

4. Poradnia Rehabilitacyjna;

5. Dział Fizjoterapii;
6. Oddział Dzienny Rehabilitacyjny.

Wizytacja pomieszczeń Zakładu w pierwszym dniu kontroli tj. 21 listopada 2011 r. wykazała, że od września 2007 r. w jednostce  nie funkcjonuje Poradnia Stomatologiczna. Decyzja ta – zgodnie z wyjaśnieniem złożonym przez Główną Księgową – spowodowana była brakiem finansowania stomatologicznych świadczeń podstawowych dla dzieci i młodzieży do 18 roku życia, wykonywanych w Poradni Stomatologicznej u pacjentów hospitalizowanych. 

W miesiącu lipcu 2009 roku Dyrektor Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji przedłożył Radzie Społecznej wniosek o likwidację gabinetu stomatologicznego, która po wysłuchaniu wyjaśnień Dyrektora odrzuciła wniosek o zlikwidowanie gabinetu, ponieważ jak wyjaśniano, planowana była rozbudowa zakładu a poprawiające się  warunki umożliwiłyby wznowienie działalności gabinetu stomatologicznego.

           Pozostałe komórki organizacyjne wraz z izbą przyjęć oraz basenem przystosowanym 
do zabiegów rehabilitacyjnych funkcjonują  zgodnie z wpisem do rejestru i tak:
podczas kontroli  przeprowadzono wizytację  w oddziałach i gabinetach, stanowiących miejsce użytkowania wybranego do kontrolowania sprzętu medycznego. 

Kontrola wykazała, że Zakład prowadzi harmonogram przeglądów sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się w Dziale  Rehabilitacji I i II  oraz wyznacza  daty kolejnych przeglądów. 







Podczas kontroli aparatury medycznej wykazano,  że urządzenie pod nazwą  spirometr   
nie posiada kalibracji i  w związku z tym nie jest  wykorzystywany do zabiegów. 
 Podczas kontroli stwierdzono, że program dostosowawczy Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze – do wymagań określonych w rozporządzeniu  w sprawie wymagań, jakim powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia
 i urządzenia zakładu opieki zdrowotnej (rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 10 listopada 2006 r. Dz. U. z 2006 r. Nr 213, poz. 1568)  został zrealizowany zgodnie z zapisami 
w zakresie: §20 i §29.1 
Jeśli chodzi o Załącznik Nr 1: wymagania szczegółowe, jakim powinny odpowiadać 
pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia szpitala dotyczący Pralni- 
nie został zrealizowany, ponieważ Pralnia została wyłączona z użytku i w zmian za to podpisano umowę na usługi pralnicze z firmą TOMMARG ZPCH Sp.z o.o. w Krakowie (siedziba Pralni mieści się w Skarżysku- Kam). 

Przeprowadzone czynności kontrolne w zakresie w/w tematu wykazały jedynie nieprawidłowość polegającą na tym, że na terenie Zakładu nie funkcjonuje Poradnia Stomatologiczna,  która zgodnie z Księgą Rejestrową Nr 26-00027  Dział III Lp.4. rubryka 3  komórka organizacyjna pod nazwą Poradnia Stomatologiczna rozpoczęła  działalność 
01.01.1991 r. i zgodnie z wpisem cały czas powinna funkcjonować.
W trakcie wykonywania czynności kontrolnych obejmujących sprawdzenie prawidłowości gospodarowania środkami publicznymi w świetle przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych, oraz realizacji zawieranych umów stwierdzono nieprawidłowości polegające na: 

1. nie sporządzeniu rocznego sprawozdania ZP-SR1 z udzielonych zamówieniach publicznych w roku 2010;
2. kilkakrotnym naruszeniu przez Zamawiającego ustaleń i wymagań zawartych w SIWZ podczas przeprowadzonych postępowań o udzielenie zamówień publicznych, oraz stwierdzonych nielicznych przypadkach naruszenia przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych. 
Ad. 1.

Zgodnie z ustaleniami dokonanymi w trakcie kontroli Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze udzieliło w okresie roku 2010 cztery zamówienia publiczne, których równowartość przekraczała kwotę 14 tys. euro, na łączną kwotę 12.351.129,56 zł brutto. 


Nie złożenie rocznego sprawozdania ZP-SR1 przez ŚCR w Czarnieckiej Górze stanowi naruszenie przepisów zawartych w Art. 98 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych.
Ad. 2.

1. Kontrola postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Nr DFA ZP–5/12/ 2010 pn. „Zakup sprzętu rehabilitacyjnego do Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze” przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, wykazała następujące uchybienia:
· Zamawiający przystępując do otwarcia ofert (co należy rozumieć jako dopuszczenie ofert do udziału w postępowaniu), nie posiadał wiedzy czy dany Wykonawca wniósł wymagane w tym postępowaniu wadium. Kontrolowana dokumentacja nie zawiera żadnego dokumentu potwierdzającego, że Zamawiający przed przystąpieniem do otwarcia ofert posiadał informację o wniesieniu wadium przez oferentów, których oferty otrzymał – dotyczy ofert w których gwarancja ubezpieczeniowa wniesienia wadium stanowiła integralną część oferty.

W przypadku gdy Zamawiający żąda wniesienia wadium, warunek jego wniesienia przez potencjalnych wykonawców w formie określonej w przepisach ustawy Pzp jest jednocześnie warunkiem dopuszczenia danej oferty do udziału w postępowaniu przetargowym. Wykonawca zobowiązany jest bowiem wraz z ofertą przedłożyć dokument potwierdzający wniesienie wadium, (art. 25 i art. 44 ustawy Pzp, 
oraz w przepisach art. 704 § 1 Kodeksu cywilnego), który jest dokumentem potwierdzającym spełnienie warunków udziału w postępowaniu.

2. Kontrola postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Nr DT–A/ZP–1/03/2011 pn. „Budowa i wyposażenie szpitalnego oddziału rehabilitacji w Świętokrzyskim Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze” udzielone w trybie przetargu nieograniczonego wykazała następujące uchybienia:

· wniosek o wszczęcie postępowania – brak,
·   wadium – analogicznie jak opisano powyżej w wystąpieniu,
·   nieprawidłowy zapis w pkt. 2 protokołu ZP-2 dotyczący ustalenia wartości szacunkowej zamówienia, oraz popełnione błędy w protokole i załącznikach do protokołu opisane szczegółowo w protokole kontroli,
·   nieprzestrzeganie przez Zamawiającego podczas przeprowadzania procedury przetargowej ustaleń i warunków udziału w postępowaniu zawartych w SIWZ 
a dotyczących terminów związania ofertą i wniesienia wadium, które zostały opisane szczegółowo w protokole kontroli,
·   przeprowadzenie ponownej oceny ofert, które powinny zostać wykluczone z udziału 
w postępowaniu ze względu na wygaśnięcie terminu związania ofertą oraz braku wadium – warunki określone SIWZ postępowania. 

W związku z ustaleniami kontroli dotyczącej w/w tematu uprzejmie proszę Pana Dyrektora 
o niedopuszczenie do powstania podobnych nieprawidłowości w przyszłej działalności kierowanej przez Pana jednostki, a w szczególności o realizację wniosków dotyczących:
a. sporządzania sprawozdania ZP-SR1 do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych z postępowań o zamówienia publiczne o wartościach przekraczających równowartość kwoty 14 tys. euro udzielonych w danym roku kalendarzowym i jego przekazywanie 
w terminie do dnia 1 marca każdego roku następującego po roku, którego dotyczy sprawozdanie, (zgodnie z przepisami Art. 98 ustawy - Prawo zamówień publicznych).
b. w postępowaniach o udzieleniu zamówienia publicznego, w którym wymagane jest wniesienie wadium Zamawiający zobowiązany jest uzyskać od oferentów składających oferty pisemną informację o wniesieniu wadium wraz z określeniem formy jego wniesienia. Informacja o wniesieniu wadium jest jednocześnie warunkiem dopuszczenia danej oferty do dalszego udziału w postępowaniu przetargowym. Wykonawca zobowiązany jest bowiem wraz z ofertą przedłożyć dokument potwierdzający wniesienie wadium (art. 25 i art. 44 ustawy Pzp, oraz w przepisy art. 704 § 1 Kodeksu cywilnego), który jest dokumentem potwierdzającym spełnienie warunków udziału w postępowaniu.

c. sporządzania dokumentacji z postępowań o udzielenie zamówienia publicznego – protokołu wraz z załącznikami starannie i bez błędów i pomyłek, zgodnie z przepisami zawartymi w Art. 96 ustawy Prawo zamówień publicznych.
d. przeprowadzając postępowanie o udzielenie zamówienia przestrzegać należy terminów związania ofertą, oraz terminów ważności wniesionego wadium, (w przypadku wniesienia go w innej formie niż w pieniądzu),  a określonych w SIWZ danego postępowania, zgodnie z przepisami zawartymi w art. 85 ustawy Prawo zamówień publicznych.

 Jednocześnie zgodnie z art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (Dz. U. z 2011 r., Nr 112, poz.654), wnoszę o podjęcie działań zmierzających 
do wyeliminowania stwierdzonego uchybienia, dotyczącego braku funkcjonowania Poradni Stomatologicznej, która zgodnie z rejestrem funkcjonuje od 2007 roku.  
O sposobie wykorzystania wystąpienia pokontrolnego i podjętych działaniach w tym zakresie, oczekuję  informacji w  terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego wystąpienia.
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