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Pan Zbigniew Koniusz
Wojewoda Świętokrzyski
Dotyczy: przekazania wyniku kontroli pełnej zamówienia nr AG.I.272.1.10.2019 realizowanego w ramch projektu nr 2/8-2017/OG-FAMI pn. „Wsparcie integracji cudzoziemców w województwie świętokrzyskim”,  współfinansowanego ze środków Funduszu, Azylu, Migracji i Integracji
Szanowny Panie Wojewodo,

uprzejmie informuję, iż związku z wylosowaniem zamówienia do 10 % próby wydatków, które zostały ujęte w złożonych raportach kwartalnych, poniesionych w ww. projekcie, przeprowadzono kontrolę pełną ex-post postępowania przetargowego nr AG.I.272.1.10.2019 pn. „Zorganizowanie i przeprowadzenie kursów języka polskiego dla cudzoziemców” w zakresie Części I i III, udzielonego przez Świętokrzyski Urząd Wojewódzki, w ramach ww. projektu. Centrum Obsługi Projektów Europejskich Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i  Administracji przedstawia wyniki przedmiotowej kontroli.

Ustalenia
Uprzejmie informuję, że w trakcie kontroli przedmiotowego postępowania nie stwierdzono nieprawidłowości wymienionych w "Wytycznych dotyczących określania korekt finansowych dla wydatków finansowanych przez Unię w ramach zarządzania dzielonego w przypadku nieprzestrzegania przepisów dotyczących zamówień publicznych" stanowiących Załącznik do Decyzji Komisji z dnia 19.12.2013 r. "w sprawie określenia i zatwierdzenia wytycznych dotyczących określania korekt finansowych dokonywanych przez Komisję w odniesieniu do wydatków finansowanych przez Unię w ramach zarządzania dzielonego, w przypadku nieprzestrzegania przepisów dotyczących zamówień publicznych".

Z poważaniem
Dokument podpisany kwalifikowanym
podpisem elektronicznym

Mariusz Kasprzyk

Dyrektor 
Do wiadomości: Pan Maciej Kaczorowski – Dyrektor Departamentu Funduszy Europejskich MSWiA
� o którym mowa w rozporządzeniu Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (UE)  nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylającego dyrektywę 1999/93/WE (Dz. Urz. UE L 257 z 28.08.2014, str. 73), mającym skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu. Niniejszy dokument został przekazany adresatowi za pośrednictwem: elektronicznej platformy usług administracji publicznej ePUAP lub elektronicznej skrzynki podawczej adresata, o której mowa w Ustawie z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz.U. 2014 r. poz. 1114 z późn. zm) wskazanej w Biuletynie Informacji Publicznej lub na adres poczty elektronicznej adresata wskazany na stronie internetowej adresata jako adres do kontaktu.
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